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СТІННА ГАЗЕТА ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ СЕЛЯН ГЕНЕРАЛ-ГУБЕРНАТОРСТВА

НАДЗВИЧАЙНЕ число

БРАТЕРСТВО ЗБРОЇ НАЦІЇ ЕВРО

СМЕРТЬ І ЗАГИБІЛЬ БОЛЬШЕВИЗМОВІ!

НАМИ

РЕДАКЦІЯ і ВИДАВНИЦТВО „ТЕЛЕПРЕС
КРАКІВ, „ДІМ ПРЕСИ”, АУССЕНРІНЇ 17

Низка світлин у цьому надзвичайному виданні нашої стінної газети приносить 
українським читачам одну сенсаційну новину. Ми бачимо тут уперше світлини також 
українських добровольців, які в сіро-зелених мундурах, з українськими національ­
ними відзнаками, станули пліч-о-пліч із німецьким вояком, щоб разом винищувати 
большевицьку сарану. Українські добровольські частини стоять тепер в одному ряді 
з усіми іншими народами, які вже раніш послухали заклику Німеччини та боронять 
спільної європейської і християнської справи. Італійці, фіни, французи, еспанці, ру­
муни, мадяри, литовці, латиші й естонці, флямандці й вальони, данці, норвежці і го- 
ляндці, хорвати і словаки, білоруси, навіть самі москалі, а також хоробрі народи 
Кавказу грузини, азарбейджанці й вірмени, врешті й татари, всі, що на своїй шкурі 
зазнали вже большевизму, і ті, які зрозуміли, що їм грозить, вхопили за зброю! Між 
ними є і такі, які ще недавно взаємно ворогували, тепер всі вони об’єднані спільною 
ідеєю боротьби з комуною! Машерує нова Європа! Як довгий ще шлях, що треба 
ним пройти, ніхто не знає; але кожний переконаний, що на його кінці жде кожного 
щаслива і спокійна майбутність!

Від трьох років шаліє боротьба, якої не бачила ще історія людства. Річ іде про 
врятування європейської культури і канонів христіянської віри від несамовитої не­
безпеки, що грозить від варвар із сходу. На службі того варварства стоять міліонові 
червоні війська, а большевицькі комісари женуть їх проти Европи. З виїмком одної 
Англії, всі народи Европи зрозуміли, який це небезпечний час! Вони відгукнулися на 
заклик Німеччини і пречисленні ряди добровольців станули пліч-о-пліч з німець­
кою армією, з тією найкращою армією у світі, щоб переможно ставити спротив боль>- 
шевизмові. Змінливе буває воєнне щастя. Але в остаточному висліді переможе добра 
справа! Переможуть ті, що боронять доброї справи проти царства сатани! Хоробрі 
німецькі війська і їх союзники переможуть під прапорами, на яких виписано

ФІНИ
КОЗАКИ

ФЛЯМАНДЦІ

НОРВЕЖЦІ ДАНЦІ
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ВАЛЬОНИ РУМУНИЕСПАНЦІ ІТАЛІЙЦІ
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